

# 将对化工、有色、钢铁等行业实施工业绿色化改造 今年我省创建30家绿色工厂

本报讯(记者 赵柳影) 昨日,记者从省发改委获悉,为严格落实煤炭消费减量替代,推进资源节约、环境友好的生产方式和消费模式,我省下发《河南省2018年节能低碳发展工作要点》。

## 新开工装配式建筑 面积500万平方米以上

推进工业能效赶超行动。对化工、有色、钢铁等行业实施工业绿色化改造,制定绿色制造体系建设实施方案,培育创建30家绿色工厂和3家绿色园区。实施绿色建筑提升行动,2018年全省新增绿色建筑面积500万平方米,新开工装配式建筑面积500万平方米以上。

开展绿色交通推进行动。继续推进交通运输结构调整,大力发展多式联运、甩挂运输和共同配送等高效运输组织模式,加快建设现代综合交通运输体系。持续推进“公交都市”和“公交优先”示范城市创建活动,推进城市轨道交通、快速公交系统(BRT)、城市公交专用道等快速通勤系统基础设施建设。加快推进全省电动汽车充电设施体系建设。2018年全省营运客车、货车单位运输周转量能耗分别降低0.4%、1.4%。

## 防范交割风险 郑商所为仓单“续保”

本报讯(记者 徐刚领) 昨日,记者从郑州商品交易所了解到,近日,郑州商品交易所与中国大地财产保险股份有限公司河南分公司在郑州就“郑州商品交易所指定交割仓库仓单统一保险项目”签约续保。

为防范交割风险,郑商所于2017年6月1日正式推出期货仓单统一保险,截至目前,保险范围覆盖交割仓库157家。

据了解,作为处在仓单风险管理的第一线的交割仓库,仓单统一保险与传统财产险相比具有明显优势:一是保安全,仓单统一保险承保范围涵盖了责任、法律诉讼等风险,承保范围更广、保障力度大。二是保费低,仓单统一保险的保费根据交割仓库每日有效仓单量每日动态计算;保险费统一由郑商所从各交割仓库仓储费中代收代缴,减少办理手续,提高效率;由于统一保险,保险费率相对较低。三是提高了交割仓库的风险管理水平。

郑商所相关负责人表示,2018年郑商所继续推行仓单统一保险,继续加强交割仓库监管,继续优化仓单统一保险各项流程,确保交割商品安全,保障期货交割顺利,促进期货市场功能发挥。

## 全省煤炭消费总量下降3%

根据《工作要点》,2018年全省单位生产总值能耗下降5%左右,能源消费总量控制在25280万吨标准煤以内。全省煤炭消费总量下降3%,煤炭消费总量控制在22300万吨以内。全省单位生产总值二氧化碳排放量降低3%。

此外,《工作要点》确定了我省今年节能低碳工作的重点任务,要求推动供

给侧结构性改革,大力发展绿色产业。

首先,淘汰落后产能,对达不到标准要求的产能依法依规予以淘汰,为产业升级腾出空间。继续推动煤炭、煤电、电解铝等过剩产能和低效落后产能退出。其次,壮大节能环保产业,以提升节能环保装备供给能力为主线,优先发展产业关联度高、市场潜力大的节能环保装备技术。

# 世界杯D组综述:阿根廷不容懈怠

世界杯D组中阿根廷的实力无疑最为强大,但克罗地亚同样有莫德里奇、拉基蒂奇、曼朱基奇这样的明星球员,“超级雄鹰”尼日利亚更是专为世界杯而生,冰岛看似本组最弱,但这支屡创奇迹的队伍谁又能忽视呢?蓝白军团的世界杯开局不能有丝毫懈怠。

## 阿根廷:球王登基只欠金杯

上届亚军阿根廷是本届世界杯第四号夺冠热门,竞彩冠军奖金为4.5,排在巴西、德国、西班牙之后。阿根廷的预选赛之路并不平坦,最后几轮,梅西总在关键时刻帮助球队强行续命绝地求生,最终阿根廷以南美区第3名的成绩晋级世界杯。而梅西在其辉煌的职业生涯中,或者说正式加入球王殿堂,也就差一座大力神杯。

小组赛阿根廷的签运并不算好,同组的克罗地亚和尼日利亚都有抗衡他们的能力,世界杯新军冰岛在两年前的欧洲杯让人领教了他们的强悍和斗志,阿根廷恐怕要从小组赛甫开就要打起精神了。

## 冰岛:维京战吼世界杯首响

2016年欧洲杯,“维京战吼”令人热血沸腾。本届世预赛,冰岛延续黑马本色,预选赛阶段主场全胜同组5个对手,包括克罗地亚、乌克兰、土耳其3强,最终球队以7胜1平2负的成绩成为小组第一名直接晋级,强大的克罗地亚也只能逼去打附加赛。恰巧两队本届世界杯

又再次抽到了同一组,延续较量。

首战阿根廷是冰岛首演,第2场对阵尼日利亚则是他们最关键的抢分之战,最后一轮则面对老对手克罗地亚。看上去对手都很强,但冰岛以弱胜强的战例,在过去两年并不鲜见。

## 克罗地亚:纸面强大力求突破

自从以达沃·苏克为首的“火枪手”在1998年法兰西之夏一举冲上世界杯季军排位后,克罗地亚一直就是欧洲足坛一支实力不容忽视的二线劲旅,不过无论是在世界杯抑或欧洲杯上,克罗地亚此后都只能徘徊在16强或8强的门槛外,无法再一次向上突破。本届也是球队目前这一代的代表球星莫德里奇、曼朱基奇、拉基蒂奇等人在高峰期尾声阶段的最后一届大赛,克罗地亚期待能走得更远。

虽然落入强敌环伺的小组,但比起尼日利亚和冰岛,克罗地亚也更有出线相,此前三届世界杯参赛皆没能小组出线的魔咒,或在本届有打破的希望。从纸面阵容看,克罗地亚拥有和任何顶级

强队叫板的资本。

## 尼日利亚:头重脚轻年轻无畏

自从1994年以来,“超级雄鹰”尼日利亚只缺席过2006年那届世界杯,近7届世界杯6次晋级决赛圈。如今尼日利亚阵容比起20多年前的奥科查、卡努等已经算不上星光熠熠,甚至在晋级的过去5届赛事中,都只是顶多杀入16强阶段,但尼日利亚在个别场次的爆发力仍令对手胆寒,球队阵中一水都是93后的球员,年轻无畏是他们的最大本钱。

作为尼日利亚的“传统弱项”,防守仍是“绿鹰”前进的最大隐患,尽管米克尔和在英超愈踢愈得心应手的恩迪迪组成了一道兼具硬度、创造力和覆盖面的后腰双保险,但这并不意味着“绿鹰”的防线可以高枕无忧,非洲区最后阶段的小组赛6战失6球,尼日利亚是5支非洲区晋级球队中,失球数字最多的球队。

世界杯征程多次与死亡之组结缘的“非洲雄鹰”,本届杯赛的签运同样不佳,球队要从本小组突围出线的难度并不低。河体



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 大乐透千万大赠票 追加买够15元就送

超级大乐透6亿元全国大派奖活动今年开启了全新的派奖模式,针对追加投注增加了乐善奖,为了持续回馈广大彩民朋友对大乐透玩法的支持与喜爱,在6亿元大派奖接近尾声之际,河南省体育彩票管理中心又开启了千万大赠票活动。

自2018年5月20日起(18058期)至6月16日(18069期)开展促销活动,持续开展12期,活动资金1400万,若活动期间促销资金提前使用完毕,则活动结束后。凡在活动期间,购买体彩“大乐透”游戏,单张彩票金额达到15元(含)以上的追加投注彩票,均可获赠价值3元的当期“大乐透”追加彩票(机选一注)一张。河体

## 中了没

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

- 体彩“排列3排列5”第18141期  
2 7 9 2 7 9 4 6
- 体彩大乐透第18061期  
04 10 12 28 31+08 11
- 福彩3D第18141期  
5 3 6
- 福彩七乐彩第18061期  
02 12 14 17 21 22 26+30